
1 

 

                         
           REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
                    GRAD OMIŠ 
                  Gradsko vijeće 
KLASA: 024-02/25-01/08 
URBROJ: 2181-7-03/5-26-9 
Omiš, 21. svibnja 2026. 

Z A P I S N I K 
o radu 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Omiša 

održane 21. svibnja 2026. godine u Omišu, Federika Benkovića 1 
 

Započeto u 18.00  sati. 
Vrši se tonski zapis tijeka sjednice. 
Zapisnik se sačinjava na temelju tonskog zapisa. 
Voditeljica zapisnika: Ružica Jerčić 
 
NAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA: 

1. Karlo Vukasović, bacc.oec. 

2. Miljenko Vukasović, mag.iur. 

3. Ante Bulić, dipl.ing.kem.teh. 

4. Nikola Tijardović, bacc.fizio. 

5. Teo Bulić  

6. Tihana Barišić Marunčić, dr.med. 

7. Ivan Bogdanović, mag.hist.et.phil. 

8. Dunja Kadrić, univ.mag.oec. 

9. Dominik Grebenar 

10. Filomena Božić, mag.ing.aedif. 

11. Roko  Guzić 

12. Neda Perišić, univ.bacc.ing.comp. 

13. Denis Dujmović, ing. 

14. Kažimir Tomasović, dr.med.vet.  

 

NENAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA: 

        1. Ante Lelas, mag.ing.el. 

 
OSTALI NAZOČNI: 

1. Zvonko Močić, dr.med. gradonačelnik 

2. Ivan Pivčević, zamjenik gradonačelnika 

3. Gordana Mandalinić - Tičinović, dipl.iur., pročelnica Ureda gradonačelnika 

4. Stipe Žuljević - Mikas, dipl.ing, pročelnik komunalnog odjela 

5. Zora Lelas - Ković, voditeljica odsjeka za javu nabavu i naknade 
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Neki vijećnici su tijekom sjednice napuštali prostoriju i vraćali se. Predsjedavatelj je 
kontinuirano skrbio o potrebnom kvorumu za nesmetano održavanje sjednice. 
Predsjedavatelj je predložio dnevni red kao u dostavljenim materijalima te je nakon 
glasovanja utvrđeno da je jednoglasno sa 14 glasova ZA usvojen slijedeći 
 

d n e v n i  r e d 
 

1. Vijećnički upiti 
2. Prijedlog Odluke o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom 

rekonstrukcije dionice ŽC 6142 (A.G. Grada Splita (Srinjine) – Naklice (DC70) tj. Ulice 
kneza Trpimira u Tugarima i izgradnje javne rasvjete i kanalizacije u predmetnoj 
dionici javne ceste 

 
Ad 1/ 

VIJEĆNIČKI UPITI 
 
Kažimir Tomasović - Na 33. sjednici Gradskog vijeća u prošlom sazivu (29.11.2024.) 
donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja Mala Luka 2. 
Koje je stanje ovog predmeta na današnji dan? – pisani odgovor. 
 
Stipe Žuljević - Mikas – kod skoro svih urbanističkih planova velik problem su prometnice, 
stoga je Grad Omiš naručio idejno rješenje prometnice i ona će biti okosnica UPU-a Mala 
Luka. 
 
Kažimir Tomasović – naselje Nemira – tamo je vrlo težak ulaz i izlaz , velika je opasnost od 
prometnih nesreća. Postoji li možda neki plan jednosmjernog prometa kroz Nemiru pa da se 
izlazi u Ravnicama put Garme? 
 
Stipe Žuljević - Mikas – što se tiče istočnog ulaza u Nemiru postoji projekt rekonstrukcije toga 
križanja.  
Jednosmjerni promet kroz Nemiru – misli da se prometnica kroz Garmu ne može tek tako 
spojiti na petlju. Taj bi prijedlog trebalo dobro razraditi,  Hrvatske ceste to ne bi dozvolile jer 
se cesta nema gdje spojiti. 
 
Ivan Pivčević – projekt obuhvaća križanje, treću traku i nogostup. Mi napravimo projektnu 
dokumentaciju a Hrvatske ceste su ti koji ga provode jer su oni upravitelji D8. 
 
Dominik Grebenar – ulica Stara cesta Marušići , ima 10-ak iskopanih rupa već mjesec dana, 
nema stupova, turisti su već tu… kada će radovi biti gotovi? 
 
Ivan Pivčević – po zahtjevu mjesnog odbora traženo je da se ta ulica osvijetli do groblja. 
U suradnji sa HEP-om izašli smo na teren i s njima kombinirali da ide i rasvjeta i struja. 
Sada se čekaju stupovi i montaža, kroz slijedeći tjedan vjerojatno bi trebalo biti gotovo.. 
Poslati ćemo HEP-u požurnicu. 
 
Dominik Grebenar -  mora izraziti čuđenje što se u službenim materijalima za dodjelu 
Plakete Grada Omiša gospodinu Veljku Kusanoviću, kao prilog nalazi fotografija na kojoj je 
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jugoslavenska zastava, SR Hrvatske i zastava saveza komunista. Ne bi volio da se ovakvi 
propusti više događaju. Kad je već na toj temi moli da ne dobiva poruke za Dan tzv. 
antifašističke borbe (to je kao da netko muslimanu čestita Božić) – vrijeđa njegova ljudska 
uvjerenja. 
Želi naglasiti na nema ništa protiv gospodina Kusanovića no fotografija ga smeta. 
 
Gradonačelnik – radi se originalnom prijedlogu grupe koja je gospodina Veljka Kusanovića 
predložila za nagrdu, i to se dostavlja u radnim materijalima. 
 
Miljenko Vukasović -slika je iz vremena u kojem je gospodin Kusanović živio i radio, a  ta 
zastava nije zabranjena prema zakonima RH. 
 
Teo Bulić – što se tiče slijedeće točke dnevnog reda moli pojašnjenje radi li se o cijeloj cesti 
(tako nije razvidno iz naslova) jer cesta se proteže i kroz ulicu Poljička cesta. 
 
Ivan Pivčević – ovaj prijedlog je dostavio ŽUC, poslati ćemo upit i tražiti pojašnjenje. 
 
Ante Bulić – prilikom proslave Dana Grada gradska glazba nije bila u svojim odorama, tko im 
to kupuje i brine o tome? 
 
Gradonačelnik – gradska glazba ima svoje odore, no primjerice odu iz glazbe i ponesu svoju 
odoru, mi nabavku odora financiramo. 
 
Miljenko Vukasović – nisu bili u uniformama, ali su svi imali bijele majice sa oznakom 
Gradska glazba Omiš. 
 
Denis Dujmović – iza rekonstrukcije Poljičkog trga ostalo je ulegnuće (nastane veća lokva 
kada padne kiša) koje izvođač treba popraviti. 
Cesta preko Podašpilja – na njoj su veća oštećenja (tri udarne rupe), pa moli da se ispred 
Grada reagira prema ŽUC-u. 
 
Gradonačelnik – sa ŽUC-om je dogovoreno da kada dolaze na teren, direktno zovu 
predstavnike mjesnih obora i s njima dogovaraju što treba raditi, ta komunikacija je 
otvorena. 
 
Denis Dujmović – pisani odgovor – poduzetnička zona Gata II i Kostanjska ljut. 
Na 3. sjednici GV 2025.g. donesena je Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju poduzetničke 
zone Gata II.  
U kojem je stanju ovaj predmet obzirom da je UPU Gata II jedan od bitnih dokumenata za 
gospodarski razvoj temeljem kojega se trebalo tražiti darovanje zemljišta od RH? 
Obzirom na činjenicu da je Grad Omiš jako malo napravio po pitanju poticaja gospodarstva, 
zanima ga koje sve procedure treba napraviti kako bi se u skorom vremenu usvojila i  Odluka 
o osnivanju poduzetničke zone Kostanjska ljut koja je već dugi niz godina mrtvo slovo na 
papiru? Je li nam potrebna ta gospodarska zona, kolika je  realna površina koja nam je 
potrebna za gospodarske potrebe te koje sve postupke treba proći prije same Odluke? 
Moli predsjednicu Odbora za komunalna pitanja gđu. Božić da organizira sastanak stručnih 
služi Grada na ovu temu ako imamo viziju pokrenuti ovo s mrtve točke. 
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Tihana Barišić Marunčić – jako joj je drago što je konačno ulaz u Omiš onako lijepo uređen, 
predivno cvijeće, kružni tok, prekrasno. 
Kada je planiran završetak radova u naselju Borka budući da je turistička sezona na vratima? 
 
Ivan Pivčević – u naselju Borak je II. faza polaganja instalacija, uvijek se trudimo ići skupa s 
HEP-om i Vodovodom.  Vodovod je ranije položio svoje cijevi i sada s tim imamo problema, 
no očekivani završetak radova je vrlo uskoro, vjerojatno do kraja slijedećeg tjedna. 
 
Roko Guzić – na prošloj sjednici smo izglasali zabranu prometovanja težim vozilima prema 
Dubravi, a vidi da tamo kamioni prometuju. Zašto nije postavljena tabla zabrane i tko 
kontrolira provođenje donesene Odluke? 
 
Ivan Pivčević – na inicijativu mjesnih odbora naručen je prometni elaborat i predan je ŽUC-u 
koja je zatražila i suglasnost od Hrvatskih cesta. Nada se da će znakovi biti postavljeni do 
kraja ovog mjeseca, promet kontrolira policija. 
 
Roko Guzić – obzirom da je Grad Omiš većinski osnivač trgovačkog društva Vodovod d.o.o. 
Omiš  moli pravnu službu da dostavi pisani osvrt odnosno mišljenje o tome je li Vodovod 
Omiš dužan podnositi  Izvješće o svom poslovanju Gradskom vijeću  Grada Omiša i temeljem 
kojih propisa? Moli primjenu Zakona o trgovačkim društvima , Zakona o vodnim uslugama, 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, Statuta Grada Omiša i Društvenog ugovora društva. – 
pisani odgovor. 
 
Dunja Kadrić – vezano za gospodarsku zonu treba vidjeti interes poduzetnika, odnosno koje 
su njihove potrebe da bi ona njima uopće bila (tehnički) prihvatljiva  (pogotovo našim 
najvećim gospodarskim subjektima).  
 
Stipe Žuljević – Mikas - u zoni su jedino prometnice već definirane, drugo se može dogovoriti 
prema potrebama zainteresiranih poduzetnika. 
 
Gradonačelnik – što se tiče gospodarske zone Gata , Grad Omiš je sve završio, čekamo 
Povjerenstvo (radi darovanja od strane Države). Tek kada to završi možemo ići u osnivanje 
gospodarske zone Kostanjska ljut jer Država daje jednu po jednu.  
Sa gospodarskim subjektima razgovaramo i dogovaramo se. 
 
Filomena Božić – pitanje za Vodovod d.o.o. Omiš: pisani odgovor 

1. Je li projekt aglomeracije Omiš prijavljen na PKK poziv s rokom 31.12.2025.?  

               Znaju li se rezultati? 
2. Što se dogodilo s dokumentacijom koja je pripremljena kroz projekt Pipeline 2 za 

aglomeraciju Omiš? Je li ta dokumentacija mogla biti iskorištena za prijavu na 
otvorene EU pozive, ako nije, zašto? 

3. Prema ranijim odgovorima Vodovoda navedeno je da dokumentacija za aglomeraciju 
Omiš biti uglavnom gotova 2021. – zašto se u 5 godina nije prijavilo nijedan EU 
projekt za odvodnju? 
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4. Je li Vodovod Omiš prijavljen na NPOO pozive I4.01 (2021.), I4.02 (2022.) i I4.04 
(2022./2024.)?  

Denis Dujmović – zona Gata II je završena priča još samo darovanje od Države.  
No zona Kostanjska ljut je površinom prevelika, pa je mislio kroz Odbor za komunalna pitanja 
tu temu pomnije razraditi, napraviti procedure, iskaz interesa poduzetnika, izmjena 
prostornog plana… 
 
Stipe Žuljević - Mikas – gospodarska zona Kostanje je određena prema prostorom planu, no 
za nju nije napravljen UPU pa bi to mogli najprije napraviti. 
 
Miljenko Vukasović – nakon opetovanih poziva direktor Vodovoda ne dolazi na sjednice 
Gradskog vijeća, čak ni danas kada je jedina točka reguliranje međusobnih odnosa u 
sufinanciranju između Grada, Vodovoda i ŽUC-a.  
Apelira da ga se na neki način primora da bude prisutan na sjednicama. 
Nagomilalo se ne odgovorenih vijećničkih pitanja…. 
 
Karlo Vukasović – takvo ponašanje je  pokazatelj nepoštovanja, mi smo najviše 
predstavničko tijelo u gradu, predstavnici smo naroda… 
 
Ivan Pivčević – kronologija što se tiče ceste u Tugarima je takva da je ŽUC krenuo u projekt 
sanacije prometnice bez kanalizacije. Na pritisak javnosti, mjesnih odbora,  prosvjede, oni su 
prihvatiti da ide izgradnja kanalizacije i Vodovod i Grad Omiš su se uključili i išlo se na 
projektiranje tog cijelog sustava. Grad je paralelno s tim napravio i dokumentaciju za javnu 
rasvjetu. 
Obećanja su bila da će sve troškove prometnice platiti Vlada RH  i , no na kraju 2,2 milijuna za 
kanalizaciju i rasvjetu treba platiti Grad Omiš. 
 
Gradonačelnik - 10 milijuna € od Vlade RH su ogromna sredstva i mi smo na tome zahvalni.  
Radi se o našoj kanalizaciji i našoj rasvjeti i taj trošak jednostavno moramo snositi.  
Bilo bi šteta sada popustiti priliku, pa nakon nekoliko godina ponovno raskopavati cestu za 
postavljanje kanalizacije i rasvjete. Mi ćemo od Hrvatskih voda tražiti ta sredstva, druge 
izvore financiranja… 
 
Miljenko Vukasović – može se reći da je vrlo logično da se od lokalne zajednice traži da uredi 
kanalizaciju i rasvjetu na svom području. 
 
Dominik Grebenar – samo je htio izvijestiti da je po dogovoru bio u Peovici (budući ih 
danima nije mogao dobiti na telefon). Kada je došao i to im i rekao, djelatnica je rekla da se 
oni nikome ne javljaju na telefon iza 14. sati….. I to je jedna od tema, kao i Vodovod. 
 
Ivan Bogdanović – potaknut prošlotjednim događajima iz  Drniša te tematskom sjednicom 
županijske skupštine SDŽ na kojoj je rečeno  da je prošle godine centar za socijalnu skrb Omiš 
zaprimio 80 prijava nasilja u obitelji od kojih su samo dvije žrtve ostvarile mogućnost 
smještaja u sigurnu kuću počeo sam propitivati što mi kao Grad Omiš, grad poznat po 
socijalnim politikama koje nastoje uključiti sve svoje potrebite članove, možemo učiniti da se 
ovako porazne brojke smanje, i da pokušamo multidisciplinarnim pristupom dodatno 
senzibilizirati javnost da nasilje nikad nije rješenje. Iako sam svjestan da su naše proračunske 
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mogućnosti limitirane, da sigurna kuća nije moguća na našem području jer ta lokacija mora 
biti tajna i sa strogim arhitektonskim i  drugim parametrima, ali i da je nasilje sastavni dio 
našeg društva, te sa rastućim problemom nasilja u obiteljima stranih radnika, odlučio sam sa 
svoje strane učiniti maksimum i  pokušati konstruktivnim djelovanjem makar pitanje rodno 
uvjetovanog nasilja, odnosno TZV. nasilja u obitelji podignuti na veći nivo. 
 
Prvi korak: radna skupina 
Radna skupina bi imala petnaestak članova te bi bila sastavljena od relevantnih dionika iz 
našeg društva: predstavnici gradskih stručnih službi ali i rukovodećih kadrova, predstavnici 
stranaka u gradskom vijeću, ravnateljica ili djelatnica centra za  socijalni rad  Omiš, načelnik 
policijske postaje Omiš, ravnateljica Srednje škole Jure kaštelan, voditeljica Caritasove 
sigurne kuće, predstavnici licenciranih udruga koje pružaju  savjetodavnu pomoć žrtvama 
nasilja, predstavnici Crvenog Križa, predstavnici udruga osoba s invaliditetom i  udruga 
starijih osoba, liječnici opće prakse te predstavnici županijskog odjela za zdravstvo  i socijalnu 
skrb te općinskog suda. Možda se nekome čini  da je ovo  pogrešan put za prvi korak jer je 
kolokvijalno uvriježeno mišljenje  kad ne znaš što bi osnuj povjerenstvo ili radnu skupinu no 
siguran sam da uz temeljitu pripremu to ne mora biti tako. Također, iako je prvi i najvažniji 
korak pri samom nasilju prijava istog policijskim službenicima, te daljnje postupanje po 
uputama policije koja ima svoje obrasce kako postupati prema žrtvi u  tom trenutku postoji 
potreba za sinkroniziranim djelovanjem pa je dobro da svaki grad na svom području ustanovi  
dodatne obrasce ponašanja koji će vrijediti za područje  tog grada. Također, Grad makarska 
ima informativne letke koji se mogu naći u svim gradskim i  državnim institucijama s područja 
grada makarske a koje žrtvama daju servisne informacije što ako se dogodi nasilje i kako 
postupiti u tom trenutku pa nam i takav korak može biti ogledni primjer koji su nam 
minimalni koraci koji  će proizići iz ove radne skupine 
 
Drugi korak: 
Nakon osnivanja radne skupine na prvom sastanku na jednom mjestu pobrojiti što koja  
institucija na području grada Omiša radi za žrtve nasilja, te također nabrojiti gdje jedni kod 
drugih vidimo prostora  za napredak, ili  što  bi jedni od  drugih još očekivali. Na kraju  
sastanka bi bilo poželjno dogovoriti hodogram daljnjih aktivnosti na način da ove godine 
Grad Omiš 22. studenog, koji  se obilježava kao nacionalni dan borbe protiv nasilja nad 
ženama, obilježi predstavljanjem kataloga mjera koje trenutno postoje, promocijom letka po 
uzoru na Grad Makarsku koji će biti u svim gradskim i državnim institucijama, te najavom 
budućih aktivnosti i  proračunskih izdataka koje će dovesti do  toga da Grad Omiš do kraja 
aktualnog mandata iznađe sredstva da potpomogne  subvencionirano stanovanje osobama 
žrtvama nasilja, ili implementira preporuke koje bi kroz seriju sastanaka dala radna skupina.  
 
Zaključak: 
Grad Omiš sukladno svojim mogućnostima ima socijalne politike koje  uključuju širok spektar 
naših sugrađana no iz podataka centra za socijalni rad evidentno je da na ovoj temi svi skupa 
kao društvo moramo poraditi više. Imamo dvije mogućnosti, ili kukati nad time kako županija 
nije osigurala krizni centar, kako je premalo mjesta u tajnim sigurnim kućama, kako država i 
društvo ne čine dovoljno, ili možemo saslušati sve dionike skrbi za žrtve, obilježiti nacionalni 
dan borbe protiv nasilja nad ženama konkretnim aktivnostima, i kroz međusobno  
uvažavanje i konstruktivan dijalog izraditi preporuke koje će biti nama za primjer a drugim 
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jedinicama lokalne  samouprave za poticaj da se ipak može učiniti više ne čekajući više  
instance, koje  će se očekivano je pridružiti našim naporima i pružiti nam potporu. 
 
U ime svih vijećnika želi našoj novo pročelnici  uspješan rad i da njena energija dodatno 
oplemeni rad ovoga Vijeća. 
 
Gradonačelnik – moli vijećnika Bogdanovića da ove svoje prijedloge uputi na mail grada. 
Svakako želi da Grad Omiš da svoj obol po ovom pitanju. 
 
Tihana Barišić Marunčić – apsolutno se priključuje ovoj inicijativi, u sklopu zajednice žena su  
tako već i radili. Svake godine na Dan nasilja nad ženama su održavali tribine no to nije 
dovoljno. Trebalo bi organizirati savjetovalište za pružanje psihosocijalne pomoći žrtvama 
nasilja. Osobno je sudjelovala u prevenciji nasilja u obitelji uključujući i sve udruge.  
Vlada RH ima poseban projekt za osnaživanje ugroženih obitelji i tu bi se mi kao Grad mogli 
uključiti i dati svoj doprinos. 
 
Nikola Tijardović – pozdravlja ovu hvale vrijednu inicijativu vijećnika Bogdanovića, bilo bi 
dobro da što više o ovome komuniciramo jer je na žalost nasilja sve više. 
 

Ad 2/ 
PRIJEDLOG ODLUKE O SUFINANCIRANJU I REGULIRANJU MEĐUSOBNIH ODNOSA PRILIKOM 

REKONSTRUKCIJE DIONICE ŽC 6142 (A.G. GRADA SPLITA (SRINJINE) – NAKLICE TJ. ULICE 
KNEZA TRPIMIRA U TUGARIMA I IZGRADNJE JAVNE RASVJETE I KANALIZACIJE U 

PREDMETNOJ DIONICI JAVNE CESTE 
 

Gradonačelnik je dostavio Prijedlog Odluke o sufinanciranju i reguliranju međusobnih 
odnosa prilikom rekonstrukcije dionice ŽC 6142(A.G. Grada Splita (Srinjine) – Naklice tj. Ulice 
kneza Trpimira u Tugarima i izgradnje javne rasvjete i kanalizacije u predmetnoj dionici javne 
rasvjete te predložio Gradskom vijeću njezino donošenje. 
Pisani materijal uz ovu točku dostavljen je svim članovima Vijeća. 
Zora Lelas - Ković voditeljica odsjeka za javnu nabavu i naknade izvijestila je u ovom 
predmetu. 
U otvorenoj raspravi sudjelovali su: 
 
Denis Dujmović – nakon što se odabere najpovoljniji ponuditelj znati će se točan iznos i onda 
Grad Omiš ide sa zahtjevom za kredit prema HBOR-u? 
 
Zora Lelas - Ković – tako je, usmeno je kontaktirala HBOR, u ovom trenutku je raspoloživa 
kreditna linija „Financiranje socijalne infrastrukture“ sa rokom otplate od 20 godina (poček 
godinu dana) i kamatnom stopom od 3,23% (no HBOR tu kamatu subvencionira) i ona je u 
konačnici 2,23%. 
 
Filomena Božić – slaže se sa svime, ovo je zaista jedinstvena prilika i dobro je da će radovi 
ubrzo krenuti. No, mora napomenuti da je od veljače o.g. otvoren natječaj baš za ovakve, 
manje dijelove sustava vodoopskrbe i javne odvodnje otpadnih voda na koji bi se Vodovod 
mogao prijaviti i dobiti do 80% bespovratnih sredstava i tako vratiti dio kredita. 
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Gradonačelnik – mi smo već u kontaktu sa Hrvatskim vodama, od njih tražimo financiranje ali 
za sada još nemamo odgovor. I Županija je ponudila neke kompenzacijske mjere. 
 
Neda Perišić – treba se prijaviti na ovaj natječaj, to daje Ministarstvo zaštite okoliša i zelene 
tranzicije. 
 
Denis Dujmović – treba iskoristiti ove informacije i Vodovod mora biti ažurniji, u 
komunikaciji sa Vijećem… 
 
Nakon zaključenja rasprave predsjedavatelj je prijedlog dao na glasovanje potom je utvrđeno 
da je jednoglasno sa 14 glasova ZA donijeta  

 
O D L U K  A 

o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom rekonstrukcije dionice ŽC 6142 
(A.G. Grada Splita (Srinjine) – Naklice tj. Ulice kneza Trpimira u Tugarima i izgradnje javne 

rasvjete i kanalizacije u predmetnoj dionici javne ceste 
sa tekstom kao u prilogu ovog zapisnika oznake KLASA:363-01/25-01/18, URBROJ:2181-7-05-
26-8. 
 
 
 
Završeno u   19.10   sati 
VODITELJICA ZAPISNIKA                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Ružica Jerčić                                                                                           Karlo Vukasović 
 
 


